

Hrvatska

Hrvatska je čudesna zemlja sa preko tisuću otoka koja je poznata po svojoj nevjerojatno bogatoj baštini i njezinim velikanima koji su svojim djelima, Hrvatsku na karti svijeta zauvijek upisali velikim slovima. Hrvatska je zemlja čije su ljepote otpjevane još davnih vremena. Njezina obala s otocima spada u najrazvedenije na svijetu. Od 1244 otoka, grebena, hridi, koji su ostali nakon dizanja razine Jadranskoga mora 13 000 god. prije Krista, danas je samo 50 nastanjenih. Obilje otoka i otočića privlači putnike avanturiste iz cijelog svijeta. Kajakaše i jedriličare oduševljavaju manji otoci romantičnim ugođajem, opuštenim načinom života u mirnoći i ljepoti. U mnogim otočkim gradićima oduševit će vas prekrasna arhitektura i ugođaj, antički spomenici, umjetnost u kamenu, drvu, na platnu i starim pergamenama. Vrstan kamen i klesarsko umijeće otočka je tradicija. Nedvojbeno, Hrvatska je oduvijek bila prostor istinske inspiracije.

Turanj

Turanj je idilično mjesto koje u ljetno doba postaje pravi mali raj na zemlji. Sa svojim čistim i toplim morem, te mnoštvom otočića privlači ljude diljem svijeta. Domaći i strani turisti uživaju u mirnoći koju pruža ovo posebno mjesto, koje ne poznaje stres i nervozu. Područje Turnja je tradicionalno ribarski i poljoprivredno orijentirano, tako da je okoliš očuvan, a more izrazito čisto.

Uz obalu su zasađeni borovi ispod kojih se možete smjestiti i uživati za vrijeme boravka na plaži. Uristima je posebno atraktivna šetnica uz more koja vodi prema sjeverozapadnom kraju mjesta gdje se nalazi crkvice stara više od tisuću godina (podignuta je 845. godine na ostacima starorimske ville rustice). U blizini je i skupina od pet otočića koja u zalazak sunca predstavlja pravi prizor za pamćenje. Na suprotnu stranu (jugoistok) se možete prošetati do sv. Filipjakova - susjednog mjesta koje je spojeno s Turnjem.

Danas je Turanj destinacija velikom broju turista iz cijele Europe.

Zadar

Zadar se povezuje s grčkom riječi Diadora što znači „već bijaše“, a prema nekim spisima nastao je i prije samog Rima.

Tokom svoje bogate povijesti često su ga još zvali Jader, Idassa, Jadera i Zara. Naime, brojne ostavštine, spomenici i znamenitosti na ovom području sežu unazad 3000 godina i svjedoče zanimljivoj zadarskoj povijesti.

Područje zadarske regije, najveća je i najpoznatija hrvatska povijesna regija koja zauzima jug Hrvatske, pa je stoga ova regija prostor sunca, toplog mora, maslina, vina, ribe, pjesme i slikovitih naselja s kućama od kamena. Jednom riječju, pravi iskonski Mediteran.

Biograd

Biograd je centar nautičkog turizma kojeg i njegovi mještani u šali nazivaju "gradićem pored marine". Jarboli bodu nebo jednako kao i koplja 5.000 konjanika davne 1097. kad se na ovom istom mjestu iskrcala normandska princeza Buzila, zaručnica kralja Kolomana. Je li doplovila u zoru, ne zna se, ali od tada se ovaj prekrasni gradić bilježio pod nazivom Alba /zora/. Kraljevi su oduvijek voljeli ovaj gradić, a uvjerit će te se i sami kada vam u Biogradu ispričaju priču o kralju Petru Krešimiru IV, i njegovoj posjeti ubogom seljaku, jednog davnog Badnjaka, za kraljeve vladavine.

Otok Pašman

Ime Postimana prvi se put spominje 990. godine, a zabilježio ga je bizantski car Konstantin Porfirogenet. Otok je naseljen još u prapovijesnom razdoblju, a najstariji spomen datira iz srednjeg vijeka. Brojni materijalni ostaci rimske arhitekture svjedoče o naseljenosti za vrijeme

rimske vlasti. Otok Pašman je otok u Zadarskom arhipelagu sa mnogo malih otočića razasutih po pašmanskome kanalu, koji su idealni za bavljenje raznim vodenim sportovima. Sa otokom Ugljanom povezuje ga most, a sa Zadrom i Biogradom vežu ga redovite brodske linije. Ugodna klima, predivne pješčane plaže i ljubazni domaćini učinit će Vaš odmor nezaboravnim i prepunim lijepih trenutaka koji se zauvijek pamte. Otok obiluje mnogim vrstama ljekovitog bilja, te poljima maslinika i vinograda u kojim se proizvode kvalitetna vina i ulje. Vrijedni i uvijek raspoloženi stanovnici osigurali su Vam uređene sobe u svojim apartmanima a uvijek će vas rado uputiti na najpoželjnija mjesta na otoku.